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PRESENTACIÓN 

El presente reporte es el resultado del Estudio de Opinión correspondiente al momento 

Social y Político que se vive en el Municipio de Jerez 

Objetivo del Estudio: Determinar cuáles son, en estos momentos la situación social, 

desempeño de los gobernantes y candidatos en el Municipio de Jerez para la 
Presidente Municipal para el Proceso del 2021. 

Los resultados que se expresan en este reporte no constituyen predicciones del 

comportamiento de los temas que se investigan. Sus intervalos de validez expresan 

estimaciones de la opinión ciudadana, respecto de los temas que se abordan, válidos 

únicamente para las fechas del levantamiento 
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METODOLOGÍA 

Diseño Estratificado Bietapico (Tipo de Sección Electoral y Electores por sección) 
autoponderado, con base en las secciones electorales eligiendo un número de 
ciudadanos representativos de la misma 
 
 
Del sábado 17 al lunes 19 de abril 2021 
 
 
De manera personal en vivienda (cara a cara), mediante la técnica de muestreo 
sistemático (Una vivienda visitada tres o cuatro no) 
 
 
Los habitantes de 18 años o mayores que viven en el Municipio de Jerez 
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METODOLOGÍA 

 
900 personas (Distribuidas en 58 Secciones electorales), Intervalo de Confianza 

95%, Error de Estimación Máximo +/- 3.2  

 

Viviendas Que Integran Las Secciones Electorales 

 

7 supervisores y 28 Encuestadores 

 

De cada 10 entrevistas   9 se concretaron entre el primer y tercer intento. 

 

Procesamiento de información: Statistical Package for the Social Sciences 

(SPSS) y Statistica                                                                                                    

Análisis de Información: Estadística descriptiva e inferencial univariada y métodos 

estadísticos multivariante de análisis de correspondencia. 
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Número de Intentos para concretar la Encuesta 
 

El 97 % de las encuestas se levantaron entre el 
primer y tercer intento 
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5.2
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30.0
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Generacion Silenciosa
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Generacion X

Millennial

Generacion Z

¿Qué edad tiene usted? 
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Sin estudios
terminados

Nivel Basico

Nivel Medio Superior

Nivel Superior

Nivel de Estudios 
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1.3

No contestó

Nada

Primaria

Secundaria

Preparatoria, bachillerato o
carreras técnicas

Universidad/Escuela Normal

Posgrado (Maestría,
Doctorado)



 

11 
 

ABRIL 2021 

 
 
 

 
   

2.5

0.5

9.6

38.2

49.2

No contestó

Alta

Media Alta

Media Baja

Baja

¿De acuerdo con su percepción, usted en cual clase económica se visualiza? 

El 87.4 % se considera de clase Media Baja y 
Baja 
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¿Cuál es su principal ocupación? 
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¿Pensando en las próximas elecciones usted esta? 
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Por CUAL PARTIDO POLITICO Votaría usted, Coaliciones 
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¿Y por cual PARTIDO POLITICO NUNCA VOTARÍA? 
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MOVIMIENTO CIUDADANO

REDES SOCIALES

LA FAMILIA PRIMERO

PES
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MD
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25.6

No contestó

DR. HUMBERTO SALAZAR NA

JOSE MANUEL HURTADO FUERZA MEXICO

DOMITILO HARO MAGALLANES PP

ANA KARINA SORIANO ESCOBEDO MD

JULIAN RAUDALES DELGADO  LA FAMILIA PRIMERO

LUIS MIGUEL MURILLO ESCOBEDO MC

DAVID CABRERA GUITIERREZ PAZ

DR. HUMBERTO SALAZAR PVEM

DR. HUMBERTO SALAZAR PT

JOSE VIRAMONTES  (PEPE PASTELES) PAN

DAVID GARCIA VALDEZ (EL TORO)  PRI

DR. HUMBERTO SALAZAR  MORENA

¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal? 
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M. en A. Leopoldo Trueba Vazquez 
Coordinador General    

truebava@hotmail.com CRÉDITOS 
 
 


